



ACCIDENTE.— El microbús B-76-686 de la Ruta 109, San Salvador a Quezaltepeque y un pick-up P-69-715, que iba cargado de cajas de gaseosas, colisionaron en el Km. 10 y medio de la Troncal. Los dos vehículos corrian de sur a norte. Segun testigos, el microbús se adelantó al otro vehículo a gran velocidad y los dos se fueron a estrellar contra un poste de líneas telefónicas y un paredón. Los pasajeros resultaron golpeados.

Asamblea Pierde Tiempo en Discutir Pequeñeces

La Asamblea Constituyente pierde su valioso tiempo en discutir en el pleno, exoneraciones de impuesto para actividades benéficas, espectáculos públicos y otras pequeñeces, señalan observadores.

Afirman que en las sesiones plenarias, se pasan horas enteras discutiendo si no pagarán impuestos fiscales y municipales y de boletos de entrada a una función de cine, a beneficio de un centro educativo, entidad benéfica o concurso de belleza.

En la plenaria de ayer en la mañana, pasaron mucho tiempo discutiendo sobre la condecoración al

señor Boris Eserski, por parte del Vaticano. Los diputados se enfrascaron en largas disputas si el Orden de Malta es una nación o si el Vaticano tenía toda la conformación formal de un gobierno. También en otra sesión plenaria anterior, se discutió por más de una hora, si se le otorgaba en comodato por 40 años, una casa del Ministerio de Educación a la Asociación de Indígenas.

“Estas discusiones en cosas baladíes, sin mayor importancia para la vida política y económica del país, deben ser tratadas en la Constituyente en el menor tiempo posible, pues se

sabe que una hora de trabajo de los diputados cuesta mucho dinero al Estado. En el seno de la Asamblea deben ser considerados y discutidos problemas importantes con la rapidez y ponderación que cada caso requiere, desde luego. Las exoneraciones de impuestos se las deberían dejar a las municipalidades”, manifestaron los observadores.

También señalaron que a las sesiones de la Asamblea llegan muy tarde algunos diputados. Esto también retrasa el trabajo del pleno.

“En ningún país del mundo se ve que los congresos o asambleas disputen largamente cosas sin mayor trascendencia, como son las peticiones de exención de impuesto para presentar un espectáculo artístico, un partido de fútbol, un concurso de belleza o un circo de volatines. Los diputados deberían trabajar con más seriedad, tratando sobre las leyes que rigen al país, que beneficien el desarrollo socioeconómico y político de la nación”, añaden.

Ancianos con Problemas en Hogar de Ahuachapán

Para poder subsistir, los ancianos del Hogar Llanos Magaña, tienen que sembrar cereales en un pequeño terreno, hacer trabajos de carpintería, apliar leña y cuidar marranos y gallinas. Por su parte, las ancianas trapean y lavan platos.

El Hogar cuenta con 80 ancianos, los que están pasando por una situación difícil, puesto que a las necesidades de alimenta-

ción, se agregan las de medicinas que también faltan.

Por este motivo, la Directora del Centro hace un llamado a los buenos salvadoreños, para que donen ropa, medicinas y viveres y de este modo aliviar la situación.

INAUGURAN AULAS

Con la colaboración de

—Favor pase a la página 39.

3 Cadáveres Reconoce el Juez de San Miguel

SAN MIGUEL.—Los cadáveres de Miguel Angel Padilla, Alfredo Antonio Hernández, José Manuel Osorio Sandoval y Rosendo Rubi Bonilla, que perecieron trágicamente, fueron reconocidos por los forenses y el Juez Segundo de Paz.

Padilla fue ultimado a machetazos el domingo en la tarde a inmediaciones del cantón El Sitio. Se ignora quién es el hechor.

En el restaurant “El Cezazo”, ubicado en el K. 136 de la Panamericana a San Salvador, murió de un balazo en la cabeza el joven Alfredo Antonio Hernández, después de discutir acaloradamente sobre fútbol con un desconocido.

Osorio Sandoval fue lesionado con arma cortante cuando se encontraba en la

cancha de fútbol de Jucaupa, de donde fue traído al Hospital y murieron después. Se desconoce la identidad del hechor.

Rubi Bonilla ingresó al Hospital con procedencia de Concepción de Oriente, donde sufrió una caída y murió de los golpes. (Ramírez)

SAN MIGUEL.—A inmediaciones de la Aduana El Amatillo, K. 207 de la Panamericana al Puente de Goascorán, pereció el anciano Frolán Aguilar Zelaya, de 85 años, de golpes y fracturas en accidente de tránsito.

Aguilar fue arrollado por un camión pequeño con placas guatemaltecas, cuando transitaba por la carretera. (Ramírez)

Estudiantes Salvadoreños Triunfan en los EE. UU.

“Aunque los logros económicos han sido muy pocos, estamos educando a nuestros hijos en forma tal que sean útiles a la sociedad, orgullo de sus progenitores y honra para nuestra querida patria El Salvador”, dice en carta enviada a EL DIARIO DE HOY, don Manuel Molina Pérez, quien emigró a Estados Unidos hace cuatro años.

Como muchos salvadoreños, el señor Molina Pérez buscó en Estados Unidos mejores medios de vida y la oportunidad de educar a sus hijos con bases sólidas y alejados de los problemas que en nuestro país frustran a muchos jóvenes.

Como toda empresa, agrega, el principio fue difícil dado lo numeroso de nuestra familia, 6 hijos, y el desconocimiento del idioma, pero jamás nos desanimamos, sabíamos que la misión era ardua pero siempre confiamos en Dios para salir airoso de ella.

Muy pocos han sido los logros económicos alcanzados, dice el Sr. Molina Pérez, pero a cambio de ellos, poco a poco comenzamos a saborear los frutos de nuestra siembra: Dos años después de haber llegado al norte, (Nueva York), su hijo mayor Manuel Antonio se graduó con

honores de High School y con un promedio intelectual de 95%, por lo que se hizo acreedor a una beca en la Universidad de Columbia, en el Estado de Nueva York, para realizar en ella estudios de Medicina.

Cuatro años más tarde, el segundo de sus hijos también recibe con honores su diploma de High School, ocupando el tercer lugar entre 385 alumnos que formaron su promoción y alcanzó un promedio intelectual de 96%, obteniendo una beca de la Unión de Profesores del Estado y la preciada Beca Pulitzer, también para la Universidad de Columbia, con el pago de cuatro años de estudio.

Es de hacer notar que

—Favor pase a la página 23.

Coatepeque Piden se Construya una Escuela

El profesorado de la escuela “Anselma Sánchez de Mancia”, del barrio La Cruz, esperan que el Ministerio de Educación construya rápidamente la escuela de ese lugar, en el predio donado el año pasado, porque el local donde se encuentran actualmente trabajando está por desplomarse y esto es un grave riesgo para maestros y alumnos.

ADOQUINAN CALLES

DUA ha adoquinado varias calles y avenidas de la ciudad, lo que ha cambiado su fisonomía. Por este motivo los habitantes agradecen a la Municipalidad el haber gestionado estas obras y otras que se ejecutarán en breve.

Hacen Ley de Protección del Artista Salvadoreño

Han iniciado la elaboración del proyecto de Ley General de Protección del Artista Salvadoreño, en la cual participan miembros de la “Unión General de Artistas y Actores Salvadoreños” (UGAASAL) y del Ministerio de Justicia.

El proyecto de ley según los informes se encontraba engavetado en el Ministerio de Justicia desde enero de 1980 y ha sido a raíz de la llegada del Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar como titular del Ramo, que el proyecto salió a luz, con instrucciones precisas del Ministro de que se estudie y se presenten las modificaciones del caso a su debido tiempo.

Además de UGAASAL, resultarán beneficiados trabajadores de radio, televisión, cine, variedades y otras entidades de la misma índole.

Uno de los puntos de mayor importancia que se contemplan en el proyecto, es la situación lamentable y descuidada del artista

salvadoreño y de la falta del desarrollo artístico en El Salvador.

Cuando se presentó el proyecto, quedó en pie que se integraría una comisión por miembros de los Ministerios de Justicia, Interior y Educación, lo cual nunca se hizo.

Hoy, el Departamento Jurídico del Ministerio de Justicia, atendiendo indicaciones del Dr. Méndez Azahar y a solicitud del Presidente de UGAASAL, ha resuelto que se le dé atención al proyecto, para lo cual se han estado celebrando reuniones entre funcionarios de ese Ramo y los interesados.

Otro de los puntos que se ha conocido es el de lograr mayor protección económica para el artista nacional, sobre la competencia que tienen con artistas llegados del extranjero, estableciendo un 20% a favor de los nacionales. También los artistas loca-

—Favor pase a la página 51.



TRIUNFA EN ESTADOS UNIDOS.— Manuel Antonio Molina, con promedio intelectual de 96%, obtuvo una beca en la Universidad de Columbia, Estados Unidos.

Capturan Banda que Asaltaba en Los Chorros

La Policía Nacional de Santa Tecla capturó a tres sujetos que integraban una banda que desde hacía días venía sembrando el terror en colonias aledañas al balneario Los Chorros.

Estos sujetos, según los informes, se colocaban pañuelos en las caras, decían que eran miembros de grupos subversivos y asaltaban a los transeúntes. Otra de las formas de operar era haciéndose pasar como miembros de la Fuerza Armada.

Los capturados son Mauricio Méndez Méndez, de 19 años; Patricio Vizarró Cruz, de 49; Dolores Aragón Morales, de 25. También están acusados de la muerte del señor Cipriano Alemán Martínez, de 50 años.

El 25 de abril, los acusados, haciéndose pasar por patrulleros sacaron de la casa a Alemán Martínez, en la colonia Santa Eudelvis, cantón El Manguito, cerca de Los Chorros. lo llevaron a un barranco y allí le dieron muerte con

un corvo; el cadáver lo lanzaron a un río de aguas negras y fue encontrado dos días después.

Patricio confesó el delito y mezcló a los otros. Luego fue capturado Mauricio y posteriormente Dolores. Hay otro sujeto que huye y fue identificado como Reyes Aragón Morales, hermano de Dolores. Estos, según los datos, es desertor del Regimiento de Caballería.

Estos cuatro sujetos, se dijo en la Policía de aquella ciudad, roban y asaltaban sin que nadie se pudiera quejar ya que amenazaban a la muerte. Además, habían corrido a las enfermeras de la Unidad de Salud debido a amenazas y roban medicinas. Los vecinos han agradecido a la Policía la captura de esos malhechores.

Se espera, dijeron en ese cuerpo, que sigan llegando denuncias sobre los hechos delictivos de tales sujetos, que serán consignados a un tribunal.



DECIAN SER MIEMBROS DE F.A.— Tres sujetos identificados como Mauricio Méndez, Patricio Vizarró Cruz y Dolores Aragón Morales, haciéndose pasar por miembros de la Fuerza Armada, sacaron de su casa al señor Cipriano Alemán Martínez y le dieron muerte a machetazos. Fueron capturados por la Policía Nacional de Santa Tecla.